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Лікувальні грязі, а також грязеподібні речовини (сапропель, торф, глина, мул) 

ефективно використовуються при хронічних захворюваннях периферичної та центральної 

нервової системи, опорно-рухового апарату, захворюваннях статевих органів, кишково-

шлункового тракту, офтальмологічних, дерматологічних та інш. Ними було проведено аналіз 

ринку препаратів на основі лікувальних грязей мінерально-органічного походження та 

грязеподібних речовин. Результати аналізу показали, що досліджувані лікарські препарати 

відносяться до фармакотерапевничної групи засобів, що регулюють метаболічні процеси 

зокрема, до біогенних стимуляторів. Номенклатура представлена наступними препаратами: 

«Гумізоль» - розчин для ін’єкцій, що містить 0,01 % фракцій гумінових кислот 

хаапсалуської морської лікувальної грязі (виробник Талінський фармацевтичний завод, 

(Естонія)). Володіє біогенностимулуючими властивостями. Рекомендується до застосування 

при радикулітах, плекситах, невралгії, ревматоїдному артриті, поліартритах, артрозах, 

хронічних захворюваннях среднього вуха, фарінгітах, ринітах і др.захворюваннях; 

«Пелоїдодистилят» - розчин для ін’єкцій, що містить відгон лиманної грязі 

(виробник ВХФП «Біостимулятор», м. Одеса, Україна). Стимулює неспецифічний вплив на 

організм, прискорює процеси регенерації та розсмоктування у патологічно змінених 

тканинах. Рекомендується для лікування блефаритів, кон’юктивітів, кератитів, помутніння 

скловидного тіла, міопічного хоріоретиніту, іриту, короткозорості;  

«ФіБС» - розчин для ін'єкцій, що містить відгон лиманної грязі (виробник ВАТ 

"Фармак", м.Київ, Україна). Рекомендується для лікування блефаритів, кон'юнктивітів, 

кератитів, у комплексному лікуванні травматичних ушкоджень ока; а також комплексному 

лікуванні артритів, радикулітів, міалгій, хронічних інтоксикацій, трофічних виразок шкіри; 

«Торфот» - розчин для ін’єкцій, що містить відгон торфу (виробник ДНЦ вірусології 

та біотехнології «Вектор», м.Новосибірськ, Росія). Рекомендується як засіб, що підвищує 

резистентність організму. В офтальмології показаний при помутнінні рогової оболонки, 

кератитах, прогресуючій міопії, опіках і травмах очей; у неврологічній практиці - при 

посттравматичних арахноїдитах, астеноневротичному синдромі, церебральному 

атеросклерозі, радикулітах; у гінекології використовується в терапії хронічних запальних 

процесів.  


